
 

 

 
                                                                                                                  
Resumen encuesta padres comedor 
 
▪ Oferta de comida:  
 

•  Puntuación media 2,3 (1= muy insatisfecho, 4= muy satisfecho). 

• 8% muy satisfecho, 41% satisfecho, 28% insatisfecho y 23% muy insatisfecho 
 
 
 

 
 
▪ Personal de la cafetería: 
 

• puntuación media 3,1 (1= muy insatisfecho, 4= muy satisfecho) 

• 32% muy satisfechos, 52% satisfechos, 10% insatisfechos y 6% muy insatisfechos 
 
 

 
 
 



 

 

 
 
Resumen de la encuesta a los padres cafetería 
 
▪ Oferta nutricional: 
 

• puntuación media 2,7 (1= muy insatisfecho, 4= muy satisfecho) 

• 11% muy satisfechos, 58% satisfechos, 25% insatisfechos, 7% muy insatisfechos 
 

 
 
 
 
 
 

 
▪ Personal de cafetería: 
 

• puntuación media 3,3% (1= muy insatisfecho, 4= muy satisfecho) 

• 36% muy satisfechos, 56% satisfechos, 5% insatisfechos, 3% muy insatisfechos 

 


